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Уторак, 20. јун 2023.  
Влада Новог Јужног Велса позива друштвене организације да на Светски дан избеглица (20. јун) 2024. 
године конкуришу за грантове (доделу новчаних средстава) у оквиру пројекта организације Multicultural NSW 
под називом Заједно смо јачи (Stronger Together). 

Светски дан избеглица признаје снагу и отпорност избеглица. Ова врхунска активност коју организује Савет 
избеглица Аустралије (Refugee Council of Australia) се одржава једанпут годишње током Недеље избеглица 
(18. јун – 24. јун) и слави доприносе које су аустралијском друштву дале избеглице. 

Министар за мултикултурна питања Стив Кемпер (Steve Kamper) је рекао да много људи није свесно 
чињенице да је прва Недеља избеглица у Сиднеју организована 1986. године и да је прерасла у глобалну 
прославу под окриљем Уједињених нација 2001. године, након две деценије лобирања од стране 
аустралијских заговорника. 

“Када људи беже од потлачености или насиља, потребно им је безбедно место на коме ће моћи поново да 
изграде живот и испуне своје животне циљеве,” рекао је министар Кемпер. 

“Када се избеглицама пружи најбоља могућа прилика да се настане у новој заједници, не само да цветају, 
него такође доприносе развоју те заједнице.” 

Од 2015. године је у Нови Јужни Велс стигло више од 35.000 избеглица, и то из земаља које укључују 
Украјину, Ирак, Сирију, Авганистан, Конго и Мијанмар. 

Грантови који се додељују у оквиру програма организације Multicultural NSW за пројекат под називом 
Заједно смо јачи (Stronger Together) 2024. године има за циљ да пружи помоћ за спровођење грађанских 
пројеката који могу имати трајан позитиван утицај на друштвену кохезију и који ће истовремено испунити 
неку потребу друштвене заједнице. 

Износ средстава која се додељују за ове пројекте се креће између $20.000 и $40.000 за активности које 
треба да се спроведу између 1. јануара и 31. децембра 2024. 

“Наше грађанске организације су те које могу да пронађу најбоља решења за потребе њихове целе локалне 
заједнице,” рекао је министар Кемпер. 

“Изградњом јачих, друштвено кохезивнијих заједница улажемо у највеће богатство наше државе: људе.” 
Организација Multicultural NSW ће од 10.30 часова у среду, 28. јуна 2023. године одржати онлајн 
информативну презентацију о програму грантова за пројекат. Рок за подношење молби је 15 часова у петак, 
7. јула 2023. 

За више информација, све услове и молбе, посетите: https://multicultural.nsw.gov.au/multicultural-nsw-grants/ 

Ако желите да се региструјете за онлајн информативну презентацију, пошаљите имајл на: 
grantsinfo@multicultural.nsw.gov.au  
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